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Настоящий перевод  
не является официальным 

В СУДЕ ПЕРВОЙ ИНСТАНЦИИ 

МЕЖДУНАРОДНОГО ФИНАНСОВОГО ЦЕНТРА «АСТАНА» 

22 августа 2024 года 

Дело №: AIFC-C/CFI/2024/0027 

ТОО «Каз Мед Пром» 

Истец 

против 

Besir Yusufogullari- SARE TOPTAN GIDA 

Ответчик 

РЕШЕНИЕ И ПРИКАЗ 

Судья Суда 
Достопочтенный Лорд Фолкс KC 
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РЕШЕНИЕ И ПРИКАЗ 

1. В соответствии с формой Искового заявления от 14 августа 2024 года Истец обратился в Суд с
просьбой о выдаче Приказа о признании и исполнении мер, указанных в Части VIII Арбитражного
Решения от 5 июля 2024 года, принятого единоличным арбитром г-ном Сергеем Ватаевым,
назначенной на основе письма г-на Томаса Крюммеля, Председателя Международного
арбитражного центра, от 14 ноября 2023 года касательно Арбитражного разбирательства МАЦ №
33/2024.

2. Прочитав Арбитражное Решение, я пришел к мнению, что заявление обосновано. Следовательно,
я постановляю, что Истец имеет право:

1. Взыскать с Besir Yusufogullari- SARE TOPTAN GIDA в пользу Товарищества с ограниченной
ответственностью «Каз Мед Пром» сумму задолженности в размере 601 200 (шестьсот одна
тысячу двести) долларов США, в том числе сумму основного долга в размере 501 000 (пятьсот
одна тысяча) долларов США, сумму неустойки в размере 100 200 (сто тысяч двести) долларов
США, а также понесенные расходы, связанные с арбитражным разбирательством в размере
2 000 000 (два миллиона) тенге.

3. Ответчику предоставляется право подать заявление об отмене настоящего Приказа в течение 14
дней с момента вручения им настоящего Приказа.

4. Настоящий Приказ не будет приведен в исполнение (a) до окончания срока, указанного в пункте 3
выше, или (b) до окончательного удовлетворения любого заявления, поданного Ответчиком в
течение этого срока, в зависимости от того, что наступит позже.

Принято Судом, 

Достопочтенный Лорд Фолкс KC, 
 Судья, Суд МФЦА 

Представительство: 

Истец был представлен г-ном Бағдатом Сабыржанұлы Демеу, юрист, г. Шымкент, Республика Казахстан. 

Ответчик не был представлен. 


